

# 让“双拥之花”绽放河东大地 我市举办纪念延安双拥运动80周年暨 庆“八一”文艺晚会



▲ 开场鼓乐《鼓韵腾飞》



▲ 歌舞表演《双拥红歌串烧》



▲ 朗诵《英雄问苍穹》



▲ 情景表演《天下乡亲》

运城晚报讯(记者 陶登肖)为庆祝中国人民解放军建军96周年,纪念延安双拥运动80周年,进一步深化我市双拥模范城创建活动,8月1日,由中共运城市委、运城市人民政府、运城军分区主办,运城市双拥工作领导小组、中共运城市委宣传部、运城市退役军人事务局、运城军分区政治工作处承办的运城市纪念延安双拥运动80周年暨庆“八一”文艺晚会,在市区南风广场举行。

长期以来,驻运部队和运城舰全体官兵,牢记宗旨,不辱使命。洪水来袭,他们冲锋在前;出征海外,他们当仁不让;守家护国,他们决不退缩。全市退役军人、军烈属、军队离退休干部,保持军人本色,在各条战线上努力工作,为我市经济建设汇聚力量。在全市军民的共同努力下,我市实现了省级双拥模范城“四连冠”,国家级双拥模范城“三连冠”。

晚会在开场鼓乐《鼓韵腾飞》中拉开序幕,铿

锵有力的鼓声瞬间点燃了全场热情。晚会分为《双拥——我党伟大创举》《双拥——军民团结之石》《双拥——巩固政权之基》《双拥——强大国防之魂》4个篇章。通过《双拥红歌串烧》《谁是最可爱的人》《英雄赞歌》展现军人们在战争年代的慷慨激昂;情景表演《天下乡亲》、女声独唱《没有共产党就没有新中国》让大家感悟军民鱼水情深;《英雄问苍穹》《军民情深初心永驻》《夸夸咱们的双拥模范》各类文艺节目接连上演,深刻展示了我市历岁月沧桑而不变、经时代变革而弥坚的双拥光荣传统,充分展现了军民团结、军民共建的和谐氛围,赢得了全场观众热烈掌声。晚会在合唱《歌唱祖国》中落幕。

晚会还表彰了2023年度运城市“最美退役军人”。“最美”故事也默默走进观众的心田,在全社会营造了学习“最美”、争当“最美”的浓厚氛围。据了

解,我市已连续多年表彰“最美退役军人”,一批批先进人物,如同标兵矩阵,引导广大干部群众永远跟党走,为运城高质量发展贡献力量。

在刚刚召开的全省双拥模范城命名暨双拥表彰会上,我市再次荣获山西省双拥模范城命名,临猗县、芮城县、闻喜县荣获山西省双拥模范县命名。此外,我市还有5个单位和9名个人荣获双拥模范单位和个人称号。为了激励更多的单位和个人投身、支持我市双拥工作,晚会表彰了山西省双拥模范单位和个人。

“晚会生动展现了军爱民、民拥军、军民团结一家亲的深厚情谊,描绘出军民携手共创美好未来的壮丽画卷。”2022年度运城市“最美退役军人”称号和2023年度“山西省爱国拥军模范个人”称号获得者杨建新说,他将永葆军人本色,继续发扬军人的优良作风,努力创造新的辉煌。

■ 本版摄影 记者 茹雅 朱超逸丁



▲ 歌舞表演《军民情深初心永驻》



▲ 情景话剧《向前、向前、向前》



▲ 大合唱《强军战歌》



▲ 歌舞《双拥红歌联唱》



▲ 大合唱《祖国不会忘记》